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f(x)=0 (1-1)
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1n=F(x,)
— B ERETHTHRER -

Zaet = F(x) (k=0,1,2, = ) (1-3)

GETTEIN R T ek P & R

lxm - Ih‘

Tl e (e: MR H B ) (1-4)

EEK (1-3) IREAESOEHEEZEX (11 )HRE
afkf s AKX (1.2 )

a=Fl{a)

AT B FEER T

a—xk.l=F(dl—F(n) (1-5)
% R, Flo 68 (oo S ARBFSBEEE &
(1-5) 8K

a--xan=F(a)— F(xx)
=(a~xs F (&) (@< E&x< xx) (1-86)

Bk RKE 0 AIEHN TEIRTF

F(&)=F (a) (1-7)

Ak -

27 Fa)

a— Xr
a—xn=(a—x0) F(a) (1-8)
a—x1.5(a—xn) Fla)

=(a—xo) |F (a)}?
oa— = (a—x) {F (a)t ! (1-9)
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Fibl » & IF(a)l<1 » Rjlkgk o
R(1.8) s HERE a~n=a, p=F(a) > QITEXFREL

Exsl T PrER {(1-10)
Al RBELBR—KIILUA o
HELSHRBHE)

® Bfo=0BBEKi=FoBELX -
® HE1IELE *. E7 TAREAR
Zae1 = F(xx) (k=0,1,2, )
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(R EER)
(i) FIRARBERTHEHERNAGFHR
flx)=2sinx—x(1+2x2)=0 (1)

HBRRA (1.2)  BRAOBRT EHE KX

_ 2sinx
T=1+v2r (2)

_ 2sinx
F=159,7 (3)

ME *, =05
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(ii)  #XF7 F A9 A%

X0 : #E x,

EPS: IgkPlE # B e
(i) BR
C HANPUKU HOU

IMPLICIT REAL#B(A=Hs0-2)
F(XY=2#0SIN(X)/ (L+2¥X#i#2)
READ(551)X0»EPS
1 FORMAT(FS5.05E1040)
10 X1=F(X0)
IF (DABS(X1=X0)/DABS(X0)«GTeEPS) THEN
X0=X1
GO TO 10
ELSE
END IF
WRITE(652)X1
2 FORMAT("1'52Xs'X = '9F2049)
STOP
END

RS
X = 04655650794

1.2 Regula-Falsii&

REFHER

f(x)=0 (1-11)

BRI AR BB B(of(p) » BHE—B A (. f(20) » Y BEEEL
ARNRHER ; %A - BHHERRX@BOHTHRBLEM », ( &F
BB 1.1) BERHC(xn f(r) » B C -~ BHMEMRE X @9 55
BRB2a x. LUTREREHSE  LIEHHELEBRHE -
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y=f(x)
B(b f (b))
x0 1,/ )
0 b z
Clx. f(m))
A(n.f(rn))
1.1

BRELLEL 0 - ERBE2HA - BHERAERX - F

REERE X gh 30 B9 X BEEE AW - M

y_f(xo)=M(x—xo)
b—xo
_A() = flxo)) 2+ bf (x0) = x0f(d)
B b—xo

#(1-13 ) XExcHy =0 - fl

LF(B) = flzo)tx + b (1) = 20 (B) _

b—xo

Rk

_ Zof(B) = bf(x0)
£(8) = f(xo)

BRBR(1.14) BIT&REP 2. B

(1+12)

(1-13)

(1-14)

5



6

FORTRAN 77 &zt &AM

_ 1of(8) = b ()
A~ f(z0)

FlE - 5 2 Rl =,

= 0 f(8) —bf(x1)
2 f(b)-f(xn)

— x:f(b)-bf(n)
A —flx2)

—RM S

f(6) — bf (xa)
£LB) = fxn)

feafE x, BAtAR B (

k| =

(xkol—xhl
| xel

(Bt REE)

<e&

(1.15) BEEWET EBERAERE

FIRERD » WE «, BT THRETE
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EZE e T 74
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(Regula-Falsi%f25X)
(i) FIfd Regula-Falsi %k FTHE X+ AAFH—ER

F(2) =22 +112-6=0

(1-15)

(1-16)
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(ii) &N BT A e FFAR

X0 : ## «,
B : &b
EPS : kPl EFHE ¢
Gii) 8%
C REGULA-FALSI METHGD

IMPLICIT REAL#8(A=H0=2)
FIX)=X##3+11#X=6
READ(591)X09BsEPS
1 FORMAT(2F10.05E10.0)
10 X1=(XO%F (B)=8#F(X0))/(F(B)Y=F(X0)) ’
IF(DABS(X1=X0)/DABS(X0)eGTLEPS)THEN
X0=X1
GQ TQ 10
ELSE
END IF
WRITE(692)X1
2 FORMAT('1'92X9'X = 'sF20.9)
STOP
END

EES
X = 04531783203

1.3 Newton-Raphson method:&

F(x)=0 (1-17)
B tERREREE aBP R ELES x » RER e
Al

a=Irt Ex (1-18)
BEA(1.17 ) - (1.18) » TEHATFRY

fla)=f(xa+ex) =0 (1-19)
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Exr B3EF - KA (1-19 ) FIA Taylor RBBH
f(xk+ek)=f(r.)+ek/'(x:.)+§'?2f(§') (ma<é<a) (1-20)

g ex JEF > LR e 2 RELERIR - AL

0=f(m+ex) =f(x) +enf (1) (1-21)
Rk

_ S 1-
“T T -2

mk (1-18) ~(1.22)

Flxa)

a=xxt Ex=Ix— 7l n)

2] _l: #f8 4 Newton-Raphson X B

flxe)
- — =0.1,2, 1-23
R T (k=0, ) ( )

HE{E *o BALE - FIAK (1-23) MTIHFRE

f(xo)

LT ()

f(l'l)

Iz=I|"7T(—r'l')—

B E W T 7 ek #E Het

Lrey — Ikl

: <e (1-24)
'Ih(

jui



F—E FEREARBIERNELE
(x»)
‘!':l.”:F(Ik):I‘_—ff:’(I—IT). (1-25)
Al
a— 1= F(a)— F(x) (1-26)

FFo, FOERM (o0 B %Uﬁ%ZFi’SfE%E? = (1-26)
354

a—m=F(a)= F(xx) =(a—x) F' (&) (a<&<a) (1-27)
mA (1-23)~(1.27)

a*xm=a—n-&')———ﬂ-ﬂ)’ (1-28)

F(xw)

X

fla)y—floa)=(a—xs) f(xx) +%(d’—1’k)2f.<£) C (a< E< 1)

A, X (1.28 )8

a—rhu:—i(a—xk)z-}i-(ﬂ (1-29)

2 f(xa)
g&%@% aXa—xTx=¢€x ’ EUK( 1.29 )%

£(& .2
S o) "

1
elm=“§' (1-30)

A7 Newton-Raphson Ed0 » RZELIZE SEE /) o
(Bt N4 BRER)
@ wflx)RSM(x)
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@ dHEr REIARETEXT

p=n—LEL (p=0,1,2, )

(o)

R FEES

lamal o, (o st

| x|

=
[t = 22| < &) 1]
(Newton-Raphson &i23)

(i) BAFH®GIT
B Newton-Raphsonk » B TERFIHEV 2 ° |

flx)=xt—2=0
flx)=2x

(i) BAFABER

X0 : Ef@ X,
EPS : K FIEHE ¢
F(X):f(x)
DF(X):f'(x)
(ii) X
C NEWTON-RAPHSON METHOD

IMPLICIT REAL#B(A=-Hs0=Z2)
F(X)=X##2=2

DF(X)=2%X

READ(Ss1)X0sEPS



